AVIATOR







Aalborg Svæveflyveklub

Forhandlingsprotokol dokument 0005

Referat fra bestyrelsesmøde i Aviator, Aalborg Svæveflyveklub 

den 14. juni 2000 hos JLM.

Side 3 af 3

Fremmødte:

Jørgen Lund Mogensen JLM



Flemming Baade FBJ



Jesper Mølbak JMØ



Erik Nørskov EN

Pernille Kvistgaard Andersen PKA
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Mogens Beltoft MB



Ole Barnkob Kaas OBK

1. Generalforsamling forberedelse.
Rækkefølge af punkter og fremgangsmåde for generalforsamlingen fastlægges til at være som følger: 
1. Generalforsamlingens forløb.
JLM byder velkommen.

2. Gennemgang økonomisk oversigt. (Flemming). Forudsætning for hvad vi kan investere i fly og klubhus. 

3. Gennemgang forslag bygninger (Jesper) / Borup.  
En eventuel afstemning foregår umiddelbart efter denne diskussion. 

4. Gennemgang af bestyrelsens forslag om flyhandler (AMA) 
Håndtering af ændringsforslag: De skal helst stilles som hele ”pakker”, da der i bestyrelsens samlede forslag er gjort grundige overvejelser omkring økonomi og realistiske muligheder. Økonomien er fornuftig og sammensætningen af flyflåden er homogen. Rækkefølgen af investeringerne er også velovervejet. Ved at stille ændringsforslag til ”pakken”, skal der være tænkt over konsekvenserne. Afstemningsproceduren fastlægges efter eventuelle ændringsforslag er opstillet. 
Jesper NS har indsendt et ændringsforslag om salg og køb af fly: 
Købe DG 400 brugt
Købe Duo Discus (brugt eller ny)
Købe ASW 28
Sælge Discus
Sælge DG 300
Han kan ikke selv komme til generalforsamlingen, men vil gerne have én til at fremlægge forslaget på hans vegne. FB vil godt fremlægge forslaget, men det er op til JNS selv at finde en til at argumentere for det. Det bør dog konkretiseres og formuleres som et ændringsforslag til bestyrelsens forslag med argumentering i forhold dertil. 

5. Dirigent. JLM fremskaffer en dirigent. Mulige: Per Friborg Madsen, Karl Erik Widell, Lars Ole Christoffersen, Carl Erik Bech, Torben Simonsen, Helge Hald.   

2.   Ansøgninger
JLM, Jan Christensen, MM, og Lars Hestehave ansøger om at tage KZVII med til Flyvevåbenets 50 års jubilæums åbent hus arrangement på søndag. Det bevilges. 
Mark Bach Nielsen søger om at låne en LS4 til at tage med på Arnborg i uge 29 under Arnborg Åben. Dette bevilges.

3.   Klub PC
Aviators kasserer-PC sælges til den gamle kasserer Niels Lomborg for 3500 kr. 



4.   Ordet går rundt - ansvarsområder m.m. 
Jørgen:
Conny har ringet, Køkkenet. Fællesspisning må ikke længere gå over køkkenet. Vi er tilbudt pølsekursus  for kr. 800,-. Conny har fortalt dem, at køkkenet ikke laver mad til medlemmerne. Medlemmerne kan kun selv lave mad fra fryseren.  Der kommer tilsyn efter  sommeren efter aftale med Conny. Men der kan også komme uanmeldt kontrol, så er det bedst at  køkken og køleskab ser ordentlige ud. 

Campingvogne intet nyt. 
Forsikringer: Svend Erik Mortensgaard kigger på materielforsikringerne. 
Thomas NN og Jesper Nielsen er optaget på talentkursus. 

Der mangler nøgler til klubhuset, og JLM bestiller nogle nye. 


Ole:
MAF: Intet nyt. 
Nabodag den 24. juni:  Der er lavet en plakat og vi forventer det bliver til noget. 
Hjemmeside: Udvikles støt. 
Undersøger hvad en ejendomsmægler kan vurdere Borup til. 
Formanden for paragliderne har ringet og givet til kende at de gerne til flyve fra Borup, og de vil gerne have et udspil om hvad det skal koste at leje pladsen. Vi er dog indstillet på at sælge og ikke leje ud. Pladsen skal gøres salgsklar, så den er præsentabel når lejligheden byder sig. 

Mogens:
Diverse opgaver / blanketter. Har indkøbt en Dymoskriver til opdatering af tavle. Står for bl.a. kalenderen på www.aviator.dk. 

Pernille:
Medlemslister er overtaget fra SEM.  
Journaler: der kigges løbende på om de er ført ajour korrekt. 
Legoklodstavlen skal opdateres, så jeg sætter nye navne på, så piloterne kan sætte klodser på med omskolinger.  
Dagkortcomputeren skal opdateres med de allerede førte dagkort på papir. 

Martin:
Spil: Der gik en starter i stykker på Borupspillet for nyligt. 
Vingeovertræk skal ordnes (de er jordslåede og slidte), og vi skal til at bruge dem igen.  


AMA:
Flyvning: Polterabend den 1/7 tager EN sig af. 
Termikliga: Vi ligger ikke så godt, og der bliver fløjet alt for lidt stræk. Til briefing bør der udskrives opgaver, og dette skal dagens instruktør sørge for. 
Højdemålere i fod eller meter: Vi bør se at få udskiftet de højdemålere, som skal skiftes. Den gamle bestyrelse vedtog sidste år at det skal være i fod. Det støtter denne


bestyrelse. Højdemålerne i SF34 og i Pilatus bør skiftes først, da det er elevflyvere. 
NOM: Der mangler stadig en til at stå for det, og da der ikke er fundet nogen udefra, leder AMA nu efter én i klubregi. 
Kan Conny stå for forplejningen under NOM?  
Vi har nu 2 piloter i klubben som er med på nationalholdet: Jan Hald og AMA.  

Jesper:
Videoovervågning: Det er nu lokaliseret hvor kablerne skal ligge. 
Elektrikeren har gennemgået installationerne og afmærket det hele samt testet for fejl. Vi har fået sat et ekstra relæ op separat til fryserne.  
Hangarer: skinnerne er blevet renset og hjulene er blevet smurt i transportvognshangaren, så nu kører porten langt bedre. 
Vi mangler plader i den model som sidder på den store hangar – for at kunne tætne bedre mod svaler. 
Låsen på Nørholmsvej skal skiftes, og det sørger JMØ for. 

Erik:
Mofaer: i henhold til udsendte mail køber vi en ny mofa-motor til VH frem for at forsøge at reparere på den defekte.
Flyvedligeholdelse: Har kigget på DG 300’s hale, og nu sidder den ikke løst længere.  
Der er bestilt olie til oliefyret på Nørholmsvej. 

Flemming: 
Økonomi / medlemmer. 


Mailer seneste budget rundt via BML inden fremlæggelse på generalforsamlingen. 
Økonomi: Kasse 1000, Giro 3000, kassekredit 26000, obligationer 132000, obligationer 251000 (8 % totalkredit), 350000 sat på en måneds aftaleindlån til efter generalforsamlingen. I alt 763000 i likviditet. Aalborg kommune skylder ca. 35000. Vi har haft en del udgifter på det seneste. 
14.000 til ASK21-hood, overført 15000 til tutten på forskud til rengøring.  Pengene har vi endnu ikke fået fra Aalborg kommune. 
Det går lidt trægt med at få penge ind fra gamle udeståender. 
Vi har et udestående med Bo Pedersen pga. hyttestrøm på 7-8000 kr. Flemming prøver at skaffe en ordning.
Lars Brøndum er meldt passiv. Han har stået forkert registreret i Aviator. 
Jimmy Roelsgaard meldte sig ind for at flyve Mofa, men nåede kun at få en tur i den før den blev ground’ed, så han er meldt ud igen. Han var dermed kun medlem en måned. 
To nye medlemmer: Jørgen Skov Larsen, TV-tekniker hos medieskolerne i Viborg, meldt ind pr. 1/6. Louise Ladefoged Andersen, fra Arden, meldt ind pr. 15/6. 
Der skal flere medlemmer med i DSVU’s gaveordning for et bedre budget.  

5. Næste bestyrelsesmøde 
Onsdag den 12/7-00
Tekst mærket med gult kommer ikke med i det referat som offentliggøres i Svævenyt. 

